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OGGETTO:    Concorso Pubblico, per titoli ed esami, per la copertura a tempo indeterminato di 
n. 1 posto di 
Dirigente Medico nella disciplina di Chirurgia Generale.    
                     
Nomina Commissione esaminatrice.      
Il Direttore Amministrativo

Certifica

La deliberazione viene pubblicata per 15 giorni consecutivi sull’albo pretorio on line presente nel sito aziendale ed è a disposizione per la consultazione cartacea presso gli uffici competenti.
Il Commissario Straordinario
Coadiuvato dal

Direttore Amministrativo      Dr.ssa Antonella Carreras 

Direttore Sanitario
         Dr. Pier Paolo Pani
Su proposta del Servizio del Personale
VISTO
il D.Lgs. n. 502/92 e successive modificazioni, il D.P.R. 487/94 e successive modificazioni, il DPR 483/97, il DMS 30.01.98 e il DMS 31.01.98, il DPR 445/00 e ss.mm.ii., il D.lgs. 165/01 e ss.mm.ii. ed il CCNL  in vigore per l’area della Dirigenza Medica e Veterinaria del SSN; 

RICHIAMATE

la deliberazione n.883 del 15/07/2015  con la quale è stato indetto pubblico concorso
 
per 
titoli ed  esami, per la copertura a tempo indeterminato di n.1  posto di Dirigente 

Medico nella disciplina di Chirurgia Generale e la deliberazione n.927 del 25/07/16          

avente ad oggetto la relativa ammissione dei candidati;     
PREMESSO
che l’art.25 del DPR 483/97 stabilisce la natura e composizione delle Commissioni esaminatrici dei concorsi per i dirigenti medici: 

· Presidente Commissione: “dirigente 2° livello dirigenziale nel profilo professionale della disciplina oggetto del concorso, preposto alla struttura. In caso di pluralità di strutture o in caso di carenza del titolare l’individuazione è operata dal Direttore Generale o per delega dal Direttore Sanitario nell’ambito dell’area alla quale appartiene la struttura il cui posto si intende ricoprire”;    
· Componente: “due dirigenti del secondo livello dirigenziale appartenenti al profilo e alla disciplina oggetto del concorso  di cui uno sorteggiato tra il personale indicato nell’art.6 comma 2, ed uno designato dalla Regione tra il personale di cui sopra”; 
· Segretario: “un funzionario amministrativo della Asl appartenente ad un livello non inferiore al settimo”;          

PRESO ATTO
dell’avviso relativo al sorteggio dei componenti la Commissione esaminatrice del concorso in oggetto, pubblicato sul sito internet aziendale in data 28/09/2015 e della contestuale richiesta, effettuata dal Servizio del Personale, di designazione del rappresentante da indicare da parte dell’Assessorato dell’Igiene, Sanità e dell’Assistenza Sociale della Regione Sardegna;       
ATTESO
che:

1) in data 28/10/2015 la commissione per il sorteggio dei componenti della Commissione esaminatrice del concorso in oggetto ha provveduto ad effettuare l’estrazione del componente effettivo nella persona del Dott. Roberto Ottonello, dipendente Asl Cagliari  e del componente supplente nella persona del Dott. Niolu Pietro, dipendente della Asl Sassari, cosi come indicato nel relativo verbale di estrazione agli atti del Servizio del Personale;

2) con nota  prot. n.0009628 del 04/04/2016 l’Assessorato sopraindicato ha provveduto a designare il proprio componente effettivo nella persona del Dott. Raffaele Sechi dipendente della ASL Sanluri;

3) si è provveduto all’individuazione del Presidente della Commissione, tra i dipendenti dell’Azienda;  
RITENUTO
per quanto sopra di nominare la Commissione esaminatrice del concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 1 posto di Dirigente Medico di Chirurgia Generale, secondo la sottoelencata composizione: 



1)  PRESIDENTE : DOTT. RAFFAELE SULIS;

                      

2)  COMPONENTE ESTRATTO: DOTT. ROBERTO OTTONELLO;

                            

3)  COMPONENTE DESIGNATO RAS: DOTT. RAFFAELE SECHI;

                            
4)  SEGRETARIO: SIG.GIANPIERO MARRAS. 



  
     


ACQUISITO
il parere favorevole del Direttore Sanitario e del Direttore Amministrativo;

D E L I B E R A

per i motivi esposti in premessa:

· di prendere atto del citato verbale di estrazione della Commissione esaminatrice, datato 28/10/2015, e della designazione effettuata dalla RAS con nota prot.n.0009628 del 04/04/2016; 
· di nominare, pertanto, la Commissione esaminatrice del concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 1 posto di Dirigente Medico nella disciplina di Chirurgia Generale, così composta:  

    1) PRESIDENTE : DOTT. RAFFAELE SULIS
    2) COMPONENTE ESTRATTO: DOTT. ROBERTO OTTONELLO;

    3) COMPONENTE DESIGNATO RAS: DOTT. RAFFAELE SECHI;

    4) SEGRETARIO: SIG. GIANPIERO MARRAS.

· di  demandare al Servizio del Personale  i relativi adempimenti; 
· di comunicare la presente deliberazione all’Assessorato Regionale dell’Igiene e della Sanità e dell’Assistenza Sociale ai sensi dell’art. 29 comma 2 della L.R. 10/2006 come modificato dall’art. 3 della L.R. n. 21/2012.   
IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO                                   IL DIRETTORE SANITARIO

(Dr.ssa Antonella Carreras)                                                (Dr. Pier Paolo Pani)
IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
(Dr.ssa Savina Ortu)

ll Responsabile del Servizio del Personale f.f. A.P 


  


