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AVVISO PER LA COSTITUZIONE DI UN ELENCO APERTO DI DIRIGENTI MEDICI DIPENDENTI DELLA ASL DI CAGLIARI DISPONIBILI AD ESPLETARE INCARICHI PROFESSIONALI DI CONSULENZA MEDICO LEGALE SU NOMINA DEL TRIBUNALE ORDINARIO DI CAGLIARI IN ADESIONE ALLA CONVENZIONE STIPULATA TRA LA ASL DI CAGLIARI E GLI UFFICI GIUDIZIARI DI CAGLIARI IN DATA 23.03.2016, APPROVATA CON DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO N. 390 DEL 30 .04.2016.-
L’Azienda Sanitaria n. 8 di Cagliari con sede legale in Selargius, via Piero della Francesca 1, intende procedere alla formazione di un elenco aperto di Dirigenti Medici esperti in diverse discipline specialistiche, dipendenti dell’azienda, iscritti all’albo dei Consulenti tecnici del Tribunale di Cagliari, che manifestino la volontà di aderire alla Convenzione in essere con gli Uffici Giudiziari di Cagliari per l’espletamento di incarichi di consulenza tecnica medico legale di tipo specialistico e/o peritale .  

Fermo restando che il Giudice o il Pubblico Ministero può, nell’esercizio delle proprie discrezionali attribuzioni, nominare  consulente tecnico qualunque persona - preferibilmente iscritta all’Albo dei Consulenti tecnici del Tribunale di appartenenza o di altro Tribunale – che reputi provvista di competenza specifica in relazione alla questione tecnica da risolvere, l’inserimento nei predetti elenchi, del tutto volontario e facoltativo, consentirà l’espletamento dell’eventuale mandato ricevuto, secondo il disciplinare di Convenzione stipulato in data 23.03.2016 con il Tribunale Ordinario di Cagliari , approvato con deliberazione n. 390 del 30.04.2016, consultabile sul sito aziendale www.aslcagliari/albo pretorio/ .it 
REQUISITI

Al fine dell’inserimento nell’elenco, i professionisti dovranno essere in possesso dei seguenti requisiti:

· Essere Dirigenti Medici,  dipendenti della ASL di Cagliari con rapporto di lavoro esclusivo a tempo indeterminato /determinato;

· Specifica competenza nella disciplina praticata;

· Iscrizione all’albo dei Consulenti tecnici  del Tribunale di Cagliari ai sensi degli  Artt. 13 e ss. disp. att. c.p.c.; artt. 66 e ss. disp. att. c.p.p..

VALIDITÀ ELENCO

La formazione dell’elenco, ispirata ai principi di trasparenza, è finalizzata all’individuazione di dipendenti medici  qualificati già iscritti all’Albo dei Consulenti tecnici, ai quali il Tribunale Ordinario di Cagliari, qualora ritenga di avvalersi dell’apporto di conoscenze tecniche e specialistiche per la definizione di una controversia, possa affidare incarichi di consulenza tecnica medico legale e/o peritale, in forza della convenzione in essere.

La scelta del professionista rimane tuttavia rimessa all’apprezzamento  discrezionale del Magistrato committente del Tribunale di Cagliari, che autonomamente potrà procedere alla nomina del consulente, individuando il nominativo tra i professionisti in elenco, in relazione alle specifiche tecniche della controversia e della consequenzialità e complementarietà con altri incarichi precedentemente svolti, su mera base fiduciaria.

La candidatura e l’inserimento in elenco non configura l’assunzione di alcun obbligo specifico da parte dell’Azienda Sanitaria, né l’attribuzione di alcun diritto al professionista, in ordine all’eventuale conferimento dell’incarico che è invece rimesso alla piena discrezionalità del Magistrato.

L’elenco deve ritenersi aperto e pertanto, si provvederà ad aggiornarlo, con cadenza semestrale, inserendo tutti i nominativi dei Dirigenti Medici aventi i requisiti prescritti dal presente avviso e che, in qualunque momento, presentino formale istanza in conformità a quanto previsto nel presente avviso ed accettino di  aderire alla Convenzione e alle specifiche condizioni ivi previste. 

Coloro che intendano non permanere nell’elenco dovranno chiederne espressamente la cancellazione.

TERMINI E MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA:

La domanda di iscrizione nell’elenco dovrà essere redatta in carta semplice sul modello allegato al presente avviso.

Tale modello prevede la sottoscrizione di accettazione incondizionata di tutte le clausole previste nel presente avviso nonché delle condizioni previste nella Convenzione stipulata tra la Asl 8 ed il Tribunale Ordinario di Cagliari, approvata con Deliberazione del C.S. n. 390 del 30.04.2016.

Il termine di scadenza per la presentazione delle domande è fissato per il giorno 20 giugno 2016. Trascorso tale termine il sanitario che formulasse specifica richiesta potrà essere inserito soltanto alla successiva scadenza semestrale.

Le domande  potranno essere consegnate a mano all’Ufficio Protocollo aziendale o trasmesse tramite raccomandata A/R  al Commissario Straordinario ASL n. 8 di Cagliari, via Piero della Francesca, 1 - 09047 Selargius , o via PEC al seguente indirizzo: protocollo.generale@pec.aslcagliari.it
L’amministrazione si riserva la facoltà di verificare che quanto dichiarato dai candidati nella domanda e nei rispettivi allegati corrisponda al vero, potendo disporre l’immediata esclusione dall’elenco di coloro che abbiano fornito false dichiarazioni, ferma restando la responsabilità civile e penale in capo agli stessi. 
PRESTAZIONI

L’Attività di consulenza tecnica deve essere svolta in piena autonomia dai professionisti dipendenti della Asl di Cagliari che aderiscono al presente avviso, al di fuori dell’orario di lavoro e di pronta disponibilità, nel rispetto delle prioritarie esigenze della struttura di appartenenza; non deve arrecare pregiudizio all’attività istituzionale da svolgere né deve essere incompatibile o in conflitto di interessi, anche solo potenziale, con la stessa e il relativo svolgimento deve essere organizzato in modo tale da garantire l’integrale assolvimento dei compiti di istituto.
L’orario svolto per l’espletamento dell’attività in parola deve essere registrato col badge individuale in dotazione,  in entrata e in uscita , con apposito codice (08) per facilitarne la dovuta distinzione dal normale debito orario.

A conclusione della predetta attività consulenziale il dipendente registrerà sulla propria agenda del sistema informatizzato CUP Web l’avvenuto svolgimento delle operazioni peritali,  con indicazione dei giorni e delle ore in cui effettivamente sono state rese le prestazioni , al fine di permettere all’Amministrazione di porre in essere le dovute verifiche.
PUBBLICITÀ

Del presente avviso verrà data pubblicità mediante pubblicazione sul sito web della Asl n. 8 di Cagliari all’indirizzo: http://www.aslcagliari.it/  per almeno  20 giorni consecutivi.

Una volta costituito l’elenco, si provvederà a darne diffusione e pubblicità anche attraverso la sua pubblicazione sul medesimo sito aziendale, alla voce “Amministrazione Trasparente” http://www.aslcagliari.it/amministrazionetrasparente/ nel rispetto di quanto previsto dalla normativa vigente. 

La formazione dell’elenco non è preceduta da alcuna procedura selettiva, né prevede alcuna graduatoria di merito, neanche con riferimento all’ordine di presentazione delle domande e seguirà un mero ordine alfabetico dei nominativi così come l’albo dei consulenti tecnici del Tribunale di Cagliari http://www.tribunaledicagliari.it/albi.aspx .

TRATTAMENTO DATI PERSONALI

Ai sensi del Decreto Legislativo n. 196/2003, si informa che:

Il trattamento dei dati personali dei professionisti richiedenti è finalizzato unicamente alla stesura di un elenco aperto di Dirigenti Medici aderenti alla Convenzione in parola.

Il trattamento sarà effettuato dal personale degli Uffici competenti nei limiti necessari a perseguire le finalità di cui sopra.

Il conferimento dei dati è obbligatorio per l’inserimento nel predetto elenco.

All’interessato sono riconosciuti i diritti di cui all’art. 7 del D. Lgs. N. 196/2003.
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