ALLEGATO 1


Incarico di Responsabile della 
SSD “Recupero e riabilitazione funzionale”

afferente al Dipartimento di Traumatologia d’Urgenza del P.O. Marino
FUNZIONI

· riabilitazione post chirurgica a favore di pazienti ricoverati (neurologici, ortopedici, chirurgici) che necessitano di doppio trattamento giornaliero al fine di ridurre i tempi di degenza e l’avvio rapido nei centri di ricovero post acuzie;

· controlli fisiatrici ambulatoriali a favore dei pazienti dimessi e di quelli prenotati tramite CUP.
OBIETTIVI

· garantire il doppio trattamento dei pazienti degenti dei vari reparti del P.O. Marino allo scopo di ridurre i tempi di degenza;

· implementare i controlli fisiatrici esterni sia a favore dei pazienti dimessi dal P.O. Marino, sia di pazienti da assistere nell’ambito territoriale;

· favorire lo sviluppo delle prestazione onde d’urto extra corporee qualora si completi l’acquisizione delle strumentazioni necessarie;
· contribuire al contenimento spesa farmaceutica ospedaliera e spesa farmaceutica territoriale/convenzionata;

· formulare linee di indirizzo, in collaborazione con i clinici, sull’utilizzo appropriato dei farmaci secondo le evidenze della letteratura clinica e sulla base di analisi costo-outcomes;

· organizzare incontri periodici con i clinici ospedalieri, suddivisi per struttura, per  proporre scelte riabilitative basate su un’analisi di minimizzazione dei costi e su un ottimale rapporto costo-beneficio;

· contribuire alla proposta di scelte terapeutiche basate su un ottimale rapporto costo-beneficio mediante un’analisi dei comportamenti prescrittivi e delle abitudini di utilizzo dei farmaci e dei dispositivi medici

· contribuire all’introduzione e pieno utilizzo del sistema informativo ospedaliero inclusa la gestione del sistema di prenotazione tramite CUP;

· definire, con il contributo delle UU.OO. interessate, procedure e protocolli per la gestione di tematiche di interesse comune;   

· razionalizzare e migliorare le attività volte al rilascio delle certificazioni sanitarie nel rispetto della normativa in materia di tutela della riservatezza e di documentazione amministrativa; 

· contribuire, per gli aspetti di competenza, al controllo del rischio clinico; 

· promuovere la formazione del personale anche al fine del miglioramento della qualità dell’accoglienza e dell’umanizzazione delle cure.
